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Preteklo leto je zaznamoval projekt EPK 2012. Biti del Evropske prestolnice kulture je bila nedvomno 
velika priložnost za novomeško območno izpostavo, za predstavitev, povezovanje in preplet raznolikih 
kulturnih okolij, pri čemer smo imeli priložnost tesneje povezati najvidnejša in najuspešnejša kulturna 
društva in posameznike z akademsko izobraženimi ustvarjalci, ob tem pa so imele priložnost 
predstavitve tudi vse sodobne prakse od urbane subkulture, alternativne scene, interaktivnosti, 
večkulturnosti in animacije obrobnih družbenih skupin. Izpostavi je bila že v začetku leta zaupana 
otvoritvena slovesnost v partnerskem mestu, ki je bila namenjena najmlajši publiki. Otroci so si lahko 
ogledali priredbo gledališke igre s petjem z naslovom Sneguljčica. Skupaj si je glasbeno-plesno 
predstavo ogledalo nekaj manj kot 800 obiskovalcev.  

Pozdravili smo tudi Skladovo različico EPK in projekt Harmonije, ki je med seboj mrežil izpostave 
partnerskih mest. V projektu so sodelovale skupine, ki v lokalnem okolju sodijo med najuspešnejše. 
Tako so v partnerskih mestih med drugim gostovale folklorne, plesne, vokalne, likovne in druge 
skupine. Ocenjujemo, da so mrežna sodelovanja izven koordinacijskih grozdov dobrodošla, saj 
prinašajo dodano vrednost in bi jih bilo vredno zadržati tudi v prihodnje.  

Novomeška izpostava je tudi sicer v lokalnem prostoru sodelovala pri najvidnejših projektih kulturnih 
društev, ki so s svojimi festivali sodelovali v projektu EPK. Če omenimo le najvidnejše: lutkovni festival 
Guncl fest, mednarodno folklorno srečanje Slofolk, festival drugih narodov in narodnosti  Teden kultur 
itd.  

Na območju novomeške izpostave, ki pokriva osem občin deluje Zveza kulturnih društev Novo mesto in 
preko šestdeset registriranih kulturnih društev; aktivnejših je več kot dve tretjini. Prevladujejo društva, 
ki se ukvarjajo z vokalno in instrumentalno glasbo, sledijo pa jim društva z gledališko, folklorno in 
plesno dejavnostjo ter druga. Dejavna so tudi društva drugih narodnih skupnosti. To so Kulturno 
umetniško društvo Žumberak, Hrvaška kulturna udruga, Srbsko in bosansko kulturno društvo. Njihovo 
delovanje je usmerjeno v ohranjanje svoje kulturne dediščine, ki jo uspešno predstavljajo na svojih 
preglednih prireditvah pa tudi izven lokalne skupnosti.   

Skupno smo v minulem letu izvedli 70 programov, od tega 47 prireditev, ki si jih je ogledalo dobrih 
6.000 obiskovalcev. Tako smo izvedli 16 območnih, 8 regijskih in državnih ter 23 dodatnih prireditev. 
Izobraževalnih programov smo izvedli 23; na območni ravni 20, na regijski in državni pa 3. Izobraževanj 
se je udeležilo skoraj 400 udeležencev.  

Med pomembnejše prireditve štejemo gostovanje japonskega Komornega zbora Vox Gaudiosa iz Tokia, 
finalista tekmovanja za veliko zborovsko nagrado Evrope, pa seveda Državno srečanje otroških 
folklornih skupin Ringa raja 2012, regijsko srečanje tamburašev in mandolinistov Dolenjske, Bele 
krajine in Posavja, plesni festival Gibanica na turneji in vseslovenski projekt literarnih branj na 
predvečer 140-letnice Društva slovenskih pisateljev in gostovanje otroške mednarodne likovne 
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razstave Acin memorial. Med izobraževalnimi programi pa smo ponosni na dobro izvedene regijske 
plesne delavnice za plesne pedagoge, ki jih je vodila Saša Lončar, in državno literarno kolonijo s 
pisateljico Cvetko Bevc.  

Na vokalnem področju smo ponosni na uspeh Mešanega pevskega zbora Pomlad, ki je bil izbran za 
regijski tematski koncert Sozvočenja 2012.  

Dejavna sta dva pihalna orkestra, Pihalni orkester Krka in Občinski pihalni orkester Šentjernej, ter dve 
godbi, Mestna godba Novo mesto (ta ohranja tradicijo koračnic in sodeluje z mažoretkami društva 
Takt) in Godba na pihala Šmarješke Toplice (deluje tretje leto in s prvimi koraki vstopa v svet 
godbeništva). Delujeta tudi dve tamburaški skupini: Klasje pri KUD Žumberak in tamburaška skupina FD 
Kres. 

Pri gledališki dejavnosti se uspešno razvijajo tako otroške kot odrasle gledališke skupine. Zelo dejavni 
so v OŠ Grm, Center, Vavta vas in Šentjerneju. Dejavnost otroških gledaliških in lutkovnih skupin je 
močno odvisna od mentorjev v šolah. Odrasle gledališke skupine so: Vesel teater iz Dolenjskih Toplic, 
Gledališka skupina KD Otočec in Gledališka skupina Dober dan teater iz Prečne. Slednja se srečanj 
gledaliških skupin v zadnjem času ne udeležuje. Zelo uspešno je začela delovati mladinska skupina, ki 
pod mentorstvom plesalke in plesne pedagoginje Jane Menger raziskuje polje  t. i. fizičnega gledališča.  

Na filmskem področju smo v lanskem letu uspešno začeli z delavnico animiranega filma pod vodstvom 
Kolja Saksida. S pomočjo evropskih sredstev EPK in partnerstva s Filmskim skladom smo uspešno izvedli 
daljši izobraževalni program za osnovnošolce, ki so izdelali risani film z naslovom Umazana koža čisto 
srce. Omenjeni film je bila nagrajen na prireditvi Filmsko popoldne. Tovrstne izobraževalne vsebine 
bomo tudi v prihodnje razvijali, saj je bila le ta umetniška disciplina slabo zastopana pri nas. Možnosti 
za strokovno svetovanje je nedvomno veliko, saj prav iz Novega mesta prihajajo številni uspešni 
slovenski filmski ustvarjalci , kot so Filip R. Dorin, Klemen Dvornik, Nejc Gazvoda in Žiga Virc.  

Na folklornih preglednih srečanjih je sodelovalo pet odraslih in štiri otroške folklorne skupine (FS Kres, 
OŠ Dolenjske Toplice, OŠ Drska, OŠ Šentjernej) ter devet skupin ljudskih pevcev ljudskih pesmi in 
godcev ljudskih viž. Ponosni smo na udeležbo Vaškega zvona in Fantov z vasi, ki so bili izbrani za 
državno srečanje pevcev in godcev ljudskih viž.  

Na plesnem področju imamo dve društvi, ki dobro sodelujeta z izpostavo: Terpsihora, ki gradi svoje 
programe na sodobnih plesnih tehnikah in Plesni studio Novo mesto, ki v program umeščajo plesne 
vsebine jazz plesa, hip-hop, breakdance itd. Prav slednje je že večkrat sodelovalo na evropskem in 
svetovnem prvenstvu in v posameznih kategorijah doseglo zavidljive rezultate.  

Na področju likovne dejavnosti smo izvedli 17 programov za najmlajše, na katerih je sodelovalo nekaj 
manj kot 300 otrok. Programe smo izvajali v Šentjerneju, Šmarjeških Toplicah, Novem mestu in 
Škocjanu. Ob zaključku vsakega programa smo pripravili pregledno razstavo nastalih del. V času 
jesenskih in zimskih šolskih počitnic smo za osnovnošolce izvedli štiri brezplačne počitniške delavnice.  

Za odrasle smo izvedli tri likovne delavnice in sicer program Grafika, Akril in Glina. Ob zaključku 
programa Akril smo pripravili pregledno razstavo aktov, ki smo jo skozi leto selili na različna razstavišča 
v Novem mestu, Črnomlju in Mariboru. Ob razstavi je izšel priložnosti katalog.   

Na literarnem področju lahko izpostavimo dobro sodelovanje z Založbo Goga; v preteklem letu smo 
pripravili več skupnih literarnih večerov, med drugim tudi literarna branja na predvečer 140-letnice 
Društva slovenskih pisateljev, ter predstavili lanskoletnega Jenkovega nagrajenca. V klubu Lokalpatriot 
enkrat mesečno skupaj z Društvom za razvijanje prostovoljnega dela pripravljamo literarno-glasbene 
večere s tujejezičnimi literarnimi in drugimi gosti. Skupaj z Mladinsko knjigo, Knjižnico Mirana Jarca in 
KUD Krka vsako leto sodelujemo z najmlajšimi literati na tradicionalnem dolenjskem knjižnem sejmu.  

Pri uresničevanju programa nismo imeli večjih težav s financiranjem. Res pa je, da je razpis največje 
Mestne občine Novo mesto vsako leto pozno objavljen, da je bilo tudi v letu 2012  namenjeno manj 
sredstev za ljubiteljsko kulturo, tako za društva kot za območno izpostavo, in da so bila sredstva 
nakazana šele v zadnji četrtini leta. Redne mesečne dotacije JSKD nam omogočajo tekoče pokrivanje 
nastalih stroškov v prvi polovici leta. Pri tem pa smo tudi sami racionalni v porabi namenskih sredstev.  

Probleme ima izpostava s prostori za prireditve. Lastnih prostorov nimamo, stroški najema dvoran v 
Kulturnem centru Janeza Trdine pa so zelo visoki. V bodoče se bo treba še tesneje povezovati z drugimi 
kulturnimi ustanovami in producenti, saj le tako lahko ponudimo bolj inovativne in kakovostne 
prireditve, stroški pa se porazdelijo na več partnerjev. Z upravitelji dvoran se bomo tudi v letošnjem 
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letu intenzivneje dogovarjali za ugodnejše pogoje najema dvoran, saj gre izključno za nekomercialne 
kulturno-umetniške prireditve in izobraževanja.  

Menimo tudi, da bi bilo vredno na območni ravni vzpostaviti minimalna kakovostna merila za nastop 
pred širšo publiko. Največ problemov opažamo pri območnih revijah odraslih pevskih sestavov, ki ne 
dosegajo niti najnižje kakovostne ravni (preveč lahkoten spored, ki se vrsto let ponavlja, nedosledno 
upoštevanje določil sporeda itd.). Nedopustno je tudi, da si celo pevci med seboj ne prisluhnejo, četudi 
organizator vsem nastopajočim sestavom omogoči, da na reviji nemoteno spremljajo nastope drugih 
zborov in skupin.  

Z območnimi izpostavami v koordinacijskem grozdu dobro sodelujemo. Pozdravljamo tudi idejo kolegic 
iz Brežic, da si pri izvedbi regijskih ali državnih prireditev medsebojno pomagamo. Tako smo delavci 
izpostav Krško in Novo mesto pomagali pri organizaciji regijskega srečanja Sozvočenja. Izkazalo se je, 
da tovrstna pomoč učinkovita, operativno hitra, strokovna, predvsem pa ne predstavlja dodatnih 
finančnih stroškov.  

Zavzemali se bomo, da bo strokovna služba izpostave tudi v prihodnje nosilka in povezovalka 
neinstitucionalnih kulturnih programov in projektov. S tesnejšim povezovanjem z društvi in drugimi 
kulturnimi producenti in občinami želimo predstavljati organizirano predvsem kulturno izobraževalno, 
prireditveno in posredniško mrežo, ki bo tudi v prihodnje zaobjela vse občine, ki jih izpostava pokriva.   

V letošnjem letu načrtujemo celovito popisati delovanja kulturnih društev in njihovih sekcij. Večji 
poudarek bomo namenili raznolikim in inovativnim izobraževalnim programom. Najbolj bomo pozorni 
na mladinske programe, saj se zavedamo kako posameznik, ki deluje v polju kreativnosti in 
ustvarjalnosti, družbi nedvomno prinaša dodano vrednost. Trdno smo prepričani, da lahko le 
kakovosten izobraževalni programi zagotovijo dober prireditveni program, ki bi utegnil zanimati tudi 
širšo, zahtevnejšo publiko.  

Nov izziv vsekakor predstavlja odkrivanje alternativnih poti in načinov predstavitve svojih izvirnih 
elementov društvene kulture kljub črnemu finančnemu scenariju, ki nas tudi v preteklosti nikoli ni 
ustavil na poti uresničevanja poslanstva Sklada. Ne nazadnje smo tvorni del družbe, ki je trdno 
prepričana, da je kultura neprecenljivo javno dobro. Pomembni so vsi potenciali kulture v širšem 
kulturnem, socialnem in ekonomskem smislu. Čas, ki ga mislimo v družbi pogumnih, vplivnih 
posameznikov najrazličnejših profilov, interesov in strok, ki jim je skupno prepričanje, da je kultura ne 
le način uresničevanja naše prepoznavnosti, ampak tudi presežna, dodana vrednost, ki vsakemu med 
nami daruje refleksijo, odziv in inspiracijo za delovanje v vsakdanjem bivanju.  

 

Koledar kulturnih dogodkov 

Regijska likovna razstava Tekst v podobi, Krško, 11. 1. 2012, 
udeležba. Selektor: Monika Ivančič Fajfar. Nastopili: Zdravko 
Červ, Sabina Šiler Hudoklin.  

Likovna ustvarjalnica za otroke Oblikovanje gline I., Škocjan, 
19. 1. 2012 do 2. 2. 2012, izvedba. Mentor: Mojca Lampe 
Kajtna. Sodelovali: Lucija Povše, Klara Povše, Neža Gorenc, 
Gašper Gorenc, Ana Kapler, Maja Gorenc, Alja Kotar, Eliana 
Kotar, Julija Zagorc, Anja Jerele, Kevin Vidrih, Gaja Okrajšek. 12 
udeležencev.  

Likovna ustvarjalnica za otroke - program Grafika, Novo 
mesto, 23. 1. 2012 do 12. 3. 2012, izvedba. Mentor: Sabina 
Šiler Hudoklin. Sodelovali: Nina Knoll, Marko Knoll, Jakob 
Hvala, Martin Račečič, Neža Račečič, Urban Mohorko, Nejc 
Muhvič, Ema Fink,Pia Fink, Tadej Murn, Jan Hudoklin, Erazem 
Hudoklin, Pina Šerbec Turk, Ela Šerbec Turk, Jerneja Duh, 
Špela Muhič. 16 udeležencev.  

Večer makedonske kulture, Novo mesto, 24. 1. 2012, izvedba. 
42 obiskovalcev. Soorganizator: Društvo za razvijanje 
prostovoljnega dela Novo mesto, Zavod LikalPatriot. 

Likovna ustvarjalnica za otroke- program Grafika, Šentjernej, 
24. 1. 2012, izvedba. Mentor: Andreja Novak Gabrič. 
Sodelovali: Klemen Franko, Jana Bevc, Janja Benedik, Luka 
Krek Hudoklin, Jurij Zupančič Oštir, Lea Slavinec, Špela Cekuta, 
Ana Račič, Ana Cimerman, Ema Zagorc, Klara Salobib, Kaja 

Rangus, Nika Martinčič, Minka Smolič, Jaka Pavlin. 15 
udeležencev.  

Sneguljčica, glasbeno plesna pravljica za otroke, Novo mesto, 
28. 1. 2012, izvedba. Nastopili: Ana Markelj, Marko Ferenčak, 
Matejka Kure, Jože Simončič, Jernej Martinčič, Blaž Bratkovič, 
Mitja Cerovšek, Jernej Martinčič, Rok Počrvina, Katja Avsenik, 
Aleksandra Barič Vovk, Anja Pavlin, Tina Rožič, Kristina Saje, 
Sabina Schwenner, Branko Potočan, Jana Zorko, Matic Bobnar, 
Ana Bezjak, Neža Kobe, Neža Koprivnik, Zala Košiček, Stela 
Miklavčič, Kaja Smrekar, Zala Tavčar, Cvetka Krampelj, Tomaž 
Zorko, Jaka Kopač. 364 obiskovalcev.  

Srečanje odraslih gledaliških skupin, Semič, 28. 1. 2012, 
izvedba. Selektor: Marko Bratuš. Nastopili: KD Otočec. 120 
obiskovalcev.  

Sneguljčica, glasbeno plesna pravljica za otroke, Novo mesto, 
29. 1. 2012, izvedba. Nastopili: Ana Markelj, Marko Ferenčak, 
Matejka Kure, Jože Simončič, Jernej Martinčič, Blaž Bratkovič, 
Mitja Cerovšek, Jernej Martinčič, Rok Počrvina, Katja Avsenik, 
Aleksandra Barič Vovk, Anja Pavlin, Tina Rožič, Kristina Saje, 
Sabina Schwenner, Branko Potočan, Jana Zorko, Matic Bobnar, 
Ana Bezjak, Neža Kobe, Neža Koprivnik, Zala Košiček, Stela 
Miklavčič, Kaja Smrekar, Zala Tavčar, Cvetka Krampelj, Tomaž 
Zorko, Jaka Kopač. 364 obiskovalcev.  

Likovna delavnica, program Grafika-jedkanica, akvatinta, 
suha igla, Novo mesto, 11. 2. 2012 do 3. 3. 2012, izvedba. 
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Mentor: Hamo Čavrk. Sodelovali: Rowena Božič, Liljana Čuček, 
Maja Mlakar, ioleta Sekulowski, Ines Zgonc, Tjaša Rifelj, 
Biserka Kantor, Vida Praznik, Aleša Sušnik Škedelj. 9 
udeležencev.  

Delavnica animiranega filma (za otroke in mladino), Novo 
mesto, 14. 2. 2012 do 25. 12. 2012, izvedba. Mentor: Kolja 
Saksida. Sodelovali: OŠ GRM - Tinkara Moretti, OŠ Stična - Enja 
May Grabrijan,OŠ Center - Bor Ravbar, OŠ Šmihel - Matic 
Hren, OŠ Stopiče - Gaj Može,OŠ Otočec - Pina Šerbec Turk. 7 
udeležencev.  

Jubilejni koncert Ljudskih pevcev Vrhpolje, Šentjernej, 
Šentjernej, 3. 3. 2012, izvedba. Nastopili: Ljudski pevci 
Vrhpolje, Bučenski ramplači, Otroška folklorna skupina OŠ 
Šentjernej. 245 obiskovalcev.  

Jubilejni koncert Ljudskih pevk Čebelice, Mirna Peč, Mirna 
Peč, 4. 3. 2012, izvedba. Nastopili: Ljudske pevke Čebelice 
Mirna Peč, Ljudski pevci Podgorjanski prijatelji, Pevski zbor 
Valovi, Pevski zbor Rožmarin, Mirnopeški harmonikarji, 
Družina Tomić. 190 obiskovalcev.  

Regijsko srečanje tamburašev, Šentjernej, 9. 3. 2012, izvedba. 
Selektor: Damir Zajec. Nastopili: Tamburaški orkester OŠ 
Metlika, Preloški muzikantje, Tamburaški orkester Petrovi 
tamburaši, Tamburaški orkester GŠ Brežice, Začetna 
tamburaška skupina KUD Oton Župančič Vinica, Tamburaški 
orkester KUD Oton Župančič Artiče, Tamburaška skupina OŠ 
Črnomelj, Tamburaški orkester GŠ Črnomelj, Tamburaški 
orkester Dobréč. 300 obiskovalcev.  

Zborovske harmonije - revija odraslih pevskih zborov, 
Maribor, 10. 3. 2012, udeležba. Selektor: Tomaž Habe. 
Nastopili: Mešani pevski zbor Pomlad Novo mesto. 120 
obiskovalcev.  

Jubilejni koncert Društva prijateljev petja, Novo mesto, 13. 3. 
2012, izvedba. Nastopili: Moški pevski zbor Tonakord, Mešani 
pevski zbor Dolenjske Toplice, Moški zbor Maks Henigman 
Dolenjske Toplice, Ljudski pevci Vrhpolje. 250 obiskovalcev.  

Srečanje odraslih gledaliških skupin, Dolenjske Toplice, 22. 3. 
2012, izvedba. Selektor: Marko Bratuš. Nastopili: KUD Vesel 
teater. 150 obiskovalcev.  

XXV. Roševi dnevi 2012, Celje, 22. 3. 2012, udeležba. Selektor: 
Liljana Klemenčič, Majda Koren, Dragica Vesković. Nastopili: 
Barbara Krivec, OŠ Mirna Peč; Veronika Pucelj, OŠ Šentjernej; 
Ana Mihelič, OŠ Vavta vas.  

Pa ta viža NI več - pevsko srečanje folklornih skupin 
Slovenije, Ljubljana, 24. 3. 2012, udeležba. Nastopili: Otroška 
folklorna skupina OŠ Šentjernej.  

Likovna ustvarjalnica za otroke: Slikanje, Šentjernej, 27. 3. 
2012 do 3. 4. 2012, izvedba. Mentor: Mateja Hočevar. 
Sodelovali: Klemen Franko, Jana Bevc, Lina Luzar, Lea Slavinec, 
Tilen Kerin, Ana Račič, Ana Cimerman, Kaja Rangus, Luka 
Frančič, Ana Petrov. 10 udeležencev.  

Cabaret tretja izmena, Novo mesto, 27. 3. 2012, izvedba. 
Nastopili: Glasbena skupina Cabaret tretja izmena. 86 
obiskovalcev. Soorganizator: Društvo za razvijanje 
prostovoljnega dela Novo mesto. 

Festival literature Urška, Metlika, 30. 3. 2012, udeležba. 
Selektor: Dragica Vesković. Nastopili: Sandra Murgelj, Marinka 
Miklič.  

Gibanica na turneji 2012 - regijska plesna delavnica za 
plesalce in mentorje otroških in mladinskih plesnih skupin, 
Novo mesto, 31. 3. 2012, izvedba. Mentor: Saša Lončar. 
Sodelovali: Nina Pavlin, Barbara Ban, Matic Bobnar, Sandi 
Salmič, Bojana Zagorc, Nikola Lalić, Ana Ljubanović, Špela 
Premelč, Sara Levičar, Suzana Robek, Anja Kranjc, Katja Pirnat. 
12 udeležencev.  

5-letnica: Srbsko folklorno društvo, Novo mesto, 31. 3. 2012, 
izvedba. Nastopili: Srbsko folklorno društvo Novo mesto. 200 
obiskovalcev.  

Pleši pleši igraj igraj - regijsko srečanje folklornih, pevskih in 
godčevskih skupin manjšinjskih etničnih skupnosti, Izola, 1. 4. 
2012, udeležba. Nastopili: Etno pevska skupina Amanet SKD in 
Odrasla folklorna skupina SKD Novo mesto.  

Območna revija predšolskih in otroških zborov, Novo mesto, 
4. 4. 2012, izvedba. Selektor: Marko Vatovec. Nastopili: 
Jernejev pevski zbor Šentjernej, Otroški pevski zbor OŠ Vavta 
vas I. in II., Otroški pevski zbor OŠ Frana Metelka Škocjan, 
Otroški pevski zbor OŠ Žužemberk, Otroški pevski zbor Bučke, 
Podružnične šole Bučka, Predšolski pevki zbor Slavčki 
Glasbenega vrtca Ringa raja Novo mesto, Otroški pevski zbor 
OŠ Bršljin I. in II., Otroški pevski zbor OŠ Grm I. in II., Mlajši 
pevski zbor OŠ Center, Otroški pevski zbor OŠ Dolenjske 
Toplice. 460 obiskovalcev.  

Igraj kolce - območno srečanje otroških folklornih skupin, 
Črnomelj, 5. 4. 2012, udeležba. Selektor: Aleksandra Petrovič. 
Nastopili: Otroška folklorna skupina OŠ Dolenjske Toplice.  

Igraj kolce - območno srečanje otroških folklornih skupin, 
Brežice, 11. 4. 2012, udeležba. Selektor: Aleksandra Petrovič. 
Nastopili: Starejša otroška folklorna skupina FD Kres, Mali 
folklornik-OŠ Drska.  

Plesne miniature - območno srečanje plesnih skupin, Novo 
mesto, 13. 4. 2012, izvedba. Selektor: Andreja Kopač. 
Nastopili: Plesno društvo Terpsihora, ŠKD Plesni studio Novo 
mesto, OŠ Dolenjske Toplice, Plesno društvo Pan, Plesna 
skupina Društva za razvijanje prostovoljnega dela. 160 
obiskovalcev.  

Gledališki seminar Oblikovanje gledališke svetlobe, Dolenjske 
Toplice, 14. 4. 2012 do 15. 4. 2012, izvedba. Mentor: Davor 
Balent. Sodelovali: Boštjan Colarič,  Jure Jevšenak, Jaka Jazbec, 
Matjaž Jurečič,   Matej Kermavner,  Gašper Marinčič,  Nina 
Pavlin, Boštjan Podgoršek, Andreja Pogačar, Matej Primec, 
Rudolf Stakne,Klemen Štih, Tomislav Ulčnik, Aljaž Zupančič, 
Janež Miha, Andrej Gotenc, Alen Čatović. 16 udeležencev. 
Soorganizator: Zveza kulturnih društev Novo mesto. 

Območno srečanje odraslih folklornih skupin, Brežice, 14. 4. 
2012, udeležba. Selektor: Mojca Lepej. Nastopili: Starejša 
vodilna folklorna skupina FD Kres, Veteranska folklorna 
skupina FD Kres, Mlajša vodilna folklorna skupini FD Kres.  

34. državno srečanje tujejezičnih avtorjev, ki živijo v 
Sloveniji, Maribor, 14. 4. 2012, udeležba. Nastopili: Jadranka 
Matič Zupančič Novo mesto, Nada Šribar Šentjernej.  

Območna revija mladinskih zborov, Novo mesto, 19. 4. 2012, 
izvedba. Selektor: Marko Vatovec. Nastopili: Mladinski zbor OŠ 
Grm, Mladinski  zbor OŠ Center, Mladinski zbor OŠ Bršljin, 
Mladinski zbor OŠ Žužemberk, Starejši otroški zbor OŠ Center. 
180 obiskovalcev.  

Koncert Komornega zbora Vox Gaudiosa, Japonska, Novo 
mesto, 23. 4. 2012, izvedba. Nastopili: Komorni zbor Vox 
Gaudiosa, Japonska. 82 obiskovalcev.  

Predstavitev animiranega filma , Novo mesto, 25. 4. 2012, 
izvedba. Selektor: Kolja Saksida. Nastopili: OŠ GRM - Tinkara 
Moretti, OŠ STIČNA - Enja May Grabrijan,OŠ CENTER - Bor 
Ravbar,OŠ ŠMIHEL - Matic Hren, OŠ STOPIČE - Gaj Može,OŠ 
OTOČEC - Pina Šerbec Turk. 32 obiskovalcev.  

Likovna delavnica za odrasle: Akril-Akt, Novo mesto, 28. 4. 
2012 do 2. 6. 2012, izvedba. Mentor: Jože Kotar. Sodelovali: 
Tatjana Grabrijan, Alenka Vrlinič, Dušanka Prah, Marinka 
Fabjan, Vida Gričar, Rezka Arnuš, Jože Šterk. 7 udeležencev.  

Območna revija odraslih pevskih zasedb, Dolenjske Toplice, 
11. 5. 2012, izvedba. Selektor: Mitja Gobec. Nastopili: Mešani 
pevski zbor DU Straža, Moški pevski zbor Maks Henigman 
Dolenjske Toplice, Mešani pevski zbor Dolenjske Toplice, 
Vokalna skupina Dvor ob Krki, Moški pevski zbor Tonakord 
Novo mesto, Mešani pevski zbor Revoz Novo mesto, Vokalna 
skupina Mezzo Novo mesto, Mešani pevski zbor Ajda 
Orehovica. 250 obiskovalcev.  
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Regijsko srečanje otroških folklornih skupin, Mokronog, 11. 5. 
2012, udeležba. Selektor: Petra Nograšek, Majda Nemanič. 
Nastopili: Starejša otroška folklorna skupina FD Kres.  

Regijsko srečanje otroških folklornih skupin, Črnomelj, 11. 5. 
2012, udeležba. Nastopili: Starejša otroška folklorna skupina 
FD Kres.   

Svečana proslava ob 20. letnici delovanja Hrvaškega 
kulturnega združenja Novo mesto, Novo mesto, 12. 5. 2012, 
izvedba. Nastopili: Klavirski trio Sensibile, Manca Bukovac, 
Vokalna skupina Mezzo, Mirko Nilić, Milica Steković, 
Tamburaška skupina Dilkoši HKD Međimurje Ljubljana, Ana 
Čop, Vokalna skupina Pleter. 280 obiskovalcev.  

Srečanje najmlajših literatov OŠ, Novo mesto, 17. 5. 2012, 
izvedba. Selektor: Klavdija Kotar, Samo Dražumerič. Nastopili: 
Nina Črtalič-OŠ Grm, Ana Šubic-OŠ Bršljin, Lea Lajkovič, Anja 
Bregar-OŠ Šentjernej, Neža Kastelic, Barbara Krivic-OŠ Mirna 
Peč, Hana Fabjan-OŠ Drska, Maša Trampuš-OŠ Stopiče, Ana 
Zupančič OŠ Šmihel, Matej Golob, Urška Može-OŠ Šmihel 
podružnična šola Birčna vas, Kristina Domeva, Tadej Lampret-
OŠ Brusnice, Ana Žagar-OŠ Šmarjeta. 40 obiskovalcev.  

Območna revija odraslih pevskih zasedb, Šentjernej, 18. 5. 
2012, izvedba. Selektor: Karli Leskoviec. Nastopili: Mešani 
pevski zbor DU Novo mesto, Moški pevski zbor Šmihel Novo 
mesto, Mešani pevski zbor Vlaste Tavčar Šentjernej,  Mešani 
pevski zbor Pomlad Novo mesto, Frančiškanski komorni zbor 
Novo mesto, Komorni zbor Carus Maribor, Mešani pevski zbor 
Krka Novo mesto, Oktet Adoramus, Šentjernejski oktet. 240 
obiskovalcev.  

Regijsko srečanje odraslih folklornih skupin, Črnomelj, 19. 5. 
2012, udeležba. Selektor: Nina Vovk, Neva Trampuš. Nastopili: 
Veteranska skupina FD Kres.  

Regijsko srečanje plesnih skupin, Senovo, 20. 5. 2012, 
udeležba. Nastopili: Plesno društvo Terpsihora, Društvo za 
razvijanje prostovoljnega dela, ŠKD Plesni studio .  

Regijsko srečanje odraslih gledaliških skupin, Črnomelj, 25. 5. 
2012, udeležba. Selektor: Dunja Zupanec. Nastopili: Gledališka 
skupina KUD Vesel Teater Dolenjske Toplice.  

Literarna kolonija , Novo mesto, 25. 5. 2012 do 27. 5. 2012, 
izvedba. Mentor: Cvetka Bevc, dr. Gašper Troha. Sodelovali: 
Rezka Povše, Maks Starc, Ana Balantič, Vladimir Kržišnik, 
Stanka Žitnik, Marinka Miklič, Marjan Hren, Kaja teržan, Zvone 
Batista, Dragica Fičur .  

Igrajmo se - zaključna plesna produkcija kulturnega društva 
Terpsihora Dance Company, Novo mesto, 25. 5. 2012, 
izvedba. Maša Brudar, Manca Fortuna, Lejla Gotlib, Ana 
Kastelec, Alina Kotori Ferfolja, Lana Krbanjevič, Lana Pajič, 
Urška peterlin, Nika Povše, Neža Škvarč, Lana Slatinšek, Lara 
Šonc, Valentina Zamorano Matkovič, Ema Avbar, Helena Avbar 
Uhan, Oliver Blagojevič, Ana Brajčič, Lina Gošnik, Gaj Hvalec, 
Mia Magnik, Pavlina Medle, Taja Omerzel, Tea Pavlin Hren, 
Ema Prešeren, Ella Retelj, Tamara Slak, Vita Šobar, Ema 
Derganc, Eva Dvojmoč, Julija Gorenc Verček, Boža Hajsinger, 
Sara Jakše, Alina Marjetič, Teja Metelko Klemenčič, Zoja Murn, 
Ajda Počrvina, Klara Strajnar, Karmen Šmit, Nina Šuklje, Miša 
Žnidaršič, Ema Weber, Aiša Černe, Ema Derganc, Tinka 
Grobler, Amika Zoja Jelič, Pia Kump, Kiara Pavlin, Pia Plantan, 
Neža Račečič, Rebeka Slak, Lana Traven, Nika Zajec Gabrijelčič, 
Karolina Blagojevič, Tyshea Ania Drab, Nina Knoll, Lara 
Markovič, Klara Špendal, Lana Zajec Gabrijelčič, Maša Bregar, 
Maša Cvetko, Klara Hrovat, Brina Jerko, Lara Markovič     150  
obiskovalcev.  

Ringa raja 2012 - državno srečanje otroških folklornih skupin, 
Šentjernej, 26. 5. 2012, izvedba. Selektor: Petra Nograšek in 
Majda Nemanič. Nastopili: Otroška folklorna skupina Valček 
OŠ Koper, Otroška folklorna skupina Šleka pac OŠ Jožeta 
Hudalesa, Starejša otroška folklorna skupina Folklornega 
društva Rožmarin, Otroška folklorna skupina Vrelčki 
Podružnične šole Kostrivnica, Mladinska folklorna skupina 

Kulturnega društva Folklorna skupina Karavanke Tržič, Otroška 
folklorna skupinaVesele Šefle OŠ Maksa Pleteršnika Pišece, 
otroška folklorna skupina OŠ Anice Černejeve Makole, Starejša 
otroška folklorna skupina OŠ Dobrepolje, Otroška folklorna 
skupina Kresnice OŠ Brežice. 400 obiskovalcev.  

Literarni večer, Novo mesto, 26. 5. 2012, izvedba. Selektor: 
Klavdija Kotar. Nastopili: Marjanca Kočevar, Jadranka Matič 
Zupančič. 40 obiskovalcev.  

Seminar ob Ringaraja 2012, Novo mesto, 26. 5. 2012 , 
izvedba. Mentor: Mirko Ramovš, Ljuba Jenče, Nežka Lubej. 41 
udeležencev.  

Območno srečanje ljudskih pevcev, Mirna Peč, 1. 6. 2012, 
izvedba. Selektor: Katarina Šetinc. Nastopili: Ljudske pevke 
Rožce Društva podeželskih žena Dolenjske Toplice, Ljudske 
pevke Čebelice Društva podeželskih žena Mirna Peč, Ljudske 
pevke Društva kmetic Šentjernej, Ljudski pevci Vaški zvon 
Kulturnega društva Straža, Ljudski pevci Fantje z vasi 
Kulturnega društva Škocjan, Ljudske pevke Šmarjetke Društva 
podeželskih žensk Šmarjeta, Podgorjanski prijatelji Združenja 
šoferjev in avtomehanikov Novo mesto, Pevska skupina Žitni 
klas Društva kmečkih žena Suha krajina Žužemberk, Janez 
Pezdirec s pevci izpod Gorjanc Kulturnega društva Vezilo. 120 
obiskovalcev.  

Zrejlo je žito - večer ljudskih pesmi in plesa, Novo mesto, 1. 6. 
2012, izvedba. Nastopili: MePZ Pomlad, Folklorno društvo 
Kres. 120 obiskovalcev.  

Skupaj ohranjamo ljudsko pesem in ples, Straža, 8. 6. 2012, 
izvedba. Nastopili: MePZ DU Straža, Otroški PZ OŠ Straža, 
Ljudski pevci vaški zvon, Folklorno društvo Kres. 150 
obiskovalcev.  

10-letnica: Ženska vokalna skupina Jasmin, Novo mesto, 15. 
6. 2012, izvedba. Nastopili: Ženska vokalna skupina Jasmin. 82 
obiskovalcev.  

Dnevi lutk v Novem mestu Gunclfest, Novo mesto, 15. 6. 
2012, izvedba. Nastopili: Lutkovno gledališče Zapik, Lutkovna 
skupina UŠ. 120 obiskovalcev. Soorganizator: Dolenjski muzej. 

Odprtje razstave likovnih del 13. malega likovnega tabora, 
Trebnje, 16. 6. 2012, udeležba. Selektor: Peter Škerl. Nastopili: 
Tanja Topič, Jure Zuapan iz OŠ Dolenjske Toplice; Irena Bačar, 
Maja Udovč iz OŠ Stopiče; Urša Skube Tina Štrumbelj iz OŠ 
Žužemberk; Ema Muhič, Lea Muhič, Tjaša Barbo iz OŠ Mirna 
Peč.  

Gledališka predstava Ozvezdje trikotnik, Novo mesto, 16. 6. 
2012, izvedba. Nastopili: Gledališka skupina ZIK Črnomelj. 65 
obiskovalcev. Soorganizator: Dolenjski muzej. 

Regijsko srečanje pevcev ljudskih pesmi in godcev ljudskih 
viž, Rosalnice, 29. 8. 2012, udeležba. Selektor: Mojca Kovačič. 
Nastopili: Ljudski pevci Vaški zvon, Ljudske pevke Šmarjetke, 
Ljudski pevci Fantje z vasi.  

9. srečanje ljudskih pevcev Snočkaj so se fantje stepli, Prečna, 
7. 9. 2012, izvedba. Nastopili: Ljudski pevci Vaški zvon, Ljudske 
pevke Razbor, Pevci in godci Reber, Ljudski pevci Fantje z vasi, 
Preloški tamburaši, Ljudske pevke Čebelice, Ljudski pevci 
Hrušiški fantje, Gledališka skupina Dober dan teater. 120 
obiskovalcev. Soorganizator: Ljudski pevci Vaški zvon. 

Slikarska razstava aktov, Novo mesto, 11. 9. 2012 do 30. 9. 
2012, izvedba. Selektor: Jože Kotar. Nastopili: Luka Arh, Rezka 
Arnuš, Marinka Fabijan, Tatjana Grabrijan, Vida Gričar, 
Dušanka Prah, Nevenka Ruškovič, Alenka Vrlinič, Vera Biličič 
Slana, Jože Šterk. 50 obiskovalcev.  

Regijsko srečanje literatov seniorjev, Brežice, 12. 9. 2012, 
udeležba. Selektor: Gabriela Babnik. Nastopili: Rezka Povše, 
Terezija Balažević, Marjan Hren, Jožica Lukan, Jožef Bračika, 
Ivan Hrovatič, Anica Mušič, Maks Starc, Minka Pečaver, Slavko 
Klančičar, Gabriela Babnik.  

EPK Harmonije: Pikin festival: Razstava lutk Taus Teatra Novo 
mesto, Velenje, 14. 9. 2012 do 26. 10. 2012, udeležba. 
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Nastopili: Tatjana Grabrijan, Maja Grabrijan. 250 obiskovalcev. 
Soorganizator: MZPM Velenje, Knjižnica Velenje, MC Velenje, 
Muzej Velenje. 

Otroški folklorni seminar, Planica, 21. 9. 2012 do 23. 9. 2012, 
udeležba. Sodelovali: Maja M. Sintič.  

Literatni večer Marinke Miklič, Novo mesto, 26. 9. 2012, 
izvedba. Nastopili: Marinka Miklič. 150 obiskovalcev. 
Soorganizator: Društvo upokojencev Novo mesto. 

Literarna branja na predvečer 140-letnice Društva slovenskih 
pisateljev, Novo mesto, 3. 10. 2012, izvedba. Nastopili: Ivo 
Svetina, Gašper Torkar, Samo Dražumerič, Klavdija Kotar, 
Lovro Ravbar. 30 obiskovalcev. Soorganizator: Društvo 
slovenskih pisateljev, Založba Goga. 

Konferenca plesne pedagogike, Velenje, 11. 10. 2012 do 13. 
10. 2012, udeležba. Sodelovali: Nina Pavlin, Špela Premeljč, 
Sara Levičar. 3 udeleženci.  

Likovna ustvarjalnica za otroke: Glina 1, Novo mesto, 15. 10. 
2012 do 5. 11. 2012, izvedba. Mentor: Mojca Lampe Kajtna. 
Sodelovali: Nina Pečnik, Luna Lalič, Gaja Lalič, Jakob Hvala, 
Melissa Di Domenico, Gaja Klobučar, Maks Vidiček, Urban 
Mohorko, Nika Povše, Lučka Ajdišek Rifelj, Nana Lulu Ajdišek 
Rifelj, Lea Brudar, Neža Brezovar, Ema Derganc, Karmen Šmit, 
Karin Šmit, Kim Kastelic, Ajda Grabrijan. 18 udeležencev.  

Likovna ustvarjalnica za otroke: Risanje z ogljem in kredo, 
Šentjernej, 16. 10. 2012 do 23. 10. 2012, izvedba. Mentor: 
Tamara Rifelj. Sodelovali: Elisa Golja, Ana Račič. Ana 
Cimerman, Tjaša Miklavčič, Julija Zagorc, Eliana Kotar, Alja 
Kotar, Lea Slavinec, Ema Zagorc, Taj Lampe Kavečič, Lina Luzar, 
Ema Cvelbar. 12 udeležencev.  

Likovna ustvarjalnica za otroke: Slikanje, Škocjan, 18. 10. 
2012 do 15. 11. 2012, izvedba. Mentor: Vesna Di Domenico. 
Sodelovali: Ema Medved, Špela Cekuta, Neža Gorenc, Lea 
Slavinec, Ana Kapler, Elena Krštinc, Maja Gorenc, Paulo 
Hočevar, Kevin Vidrih, Terezi Zupet, Ana Dulc, Jan Alešnik. 12 
udeležencev.  

Začetni seminar za vodje folklornih skupin, Ljubljana, 20. 10. 
2012 do 20. 4. 2013, udeležba. Sodelovali: Hočevar Ana, 
Kocjan David (Folklorna skupina Plamen).  

EPK Harmonije: Slikarska razstava aktov, Črnomelj, 24. 10. 
2012 do 25. 11. 2012, izvedba. Selektor: Jože Kotar. Nastopili: 
Luka Arh, Rezka Arnuš, Marinka Fabijan, Tatjana Grabrijan, 
Vida Gričar, Dušanka Prah, Alenka Vrlinič, Vera Biličič Slana, 
Jože Šterk, Klavdija Kotar, Jože Kotar. 70 obiskovalcev.  

Literarni večer - predstavitev Jenkovega nagrajenca, Novo 
mesto, 25. 10. 2012, izvedba. Nastopili: Janez Ramoveš, 
Klavdija Kotar, Ragle. 15 obiskovalcev. Soorganizator: Društvo 
slovenskih pisateljev, Goga. 

Novomeška četa, Novo mesto, 26. 10. 2012, izvedba. 
Nastopili: Klavdija Kotar, Ivo Svetina, Uršula Godec, Urban 
Žagar, Etelka Kosel. 150 obiskovalcev. Soorganizator: Mestna 
občina Novo mesto. 

Fizično gledališče: Jana Menger, Novo mesto, 27. 10. 2012 do 
15. 12. 2012, izvedba. Mentor: Jana Menger, Matic Bobnar, 
Bernarda Kristan. Sodelovali: Tea Grahek, Maša Slana, Lucijan 
Okleščen, Luka Piletič, Primož Kastelic, Matevž Loboda. 6 
udeležencev. Soorganizator: Grad Teater, Založba Goga. 

Počitniška brezplačna ustvarjalna delavnica za otroke: Dan z 
ilustratorjem, Novo mesto, 29. 10. 2012, izvedba. Mentor: 
Peter Škerl. Sodelovali: Jan Hudoklin Šiler, Erazem Hudoklin 
Šiler, Ajda Markelj, Ula Marolt Brodarič, Ula Jelen, Lan Jelen, 
Nina Pečnik, Ajša Meglič, Tadej Murn, Rebeka Slak, Tamara 
Slak, Eva Škrabec, Pikapolonca Klemenčič, Ajda Grabrijan, 
Neža Dora Brezovar, Karin Majcen, Urban Lampret, Lea Mehle. 
18 udeležencev.  

Počitniška delavnica: Kolaž in tempera, Šentjernej, 29. 10. 
2012, izvedba. Mentor: Mojca Lampe Kajtna. Sodelovali: Lara 
Švalj, Ana Račič, Ana Cimerman, Tjaša Miklavčič, Julija Zagorc, 

Eliana Kotar, Alja Kotar, Aneja Rozman, Kaja Rangus, Taj 
Lampe Kavečič, Katja Cekuta, Špela Cekuta, Klaudija Jakše, 
Aleksander Pucelj, Lana Fabjan. 15 udeležencev.  

Počitniška delavnica: Izdelovanje klobukov, Novo mesto, 30. 
10. 2012, izvedba. Mentor: Maja Grabrijan. Sodelovali: Jan 
Hudoklin Šiler, Erazem Hudoklin Šiler, Ajda Markelj, Ula Marolt 
Brodarič, Ula Jelen, Lan Jelen, Nina Pečnik, Ajša Meglič, Tadej 
Murn, Rebeka Slak, Tamara Slak, Eva Škrabec, Pikapolonca 
Klemenčič, Ajda Grabrijan, Neža Dora Brezovar, Karin Majcen, 
Urban Lampret, Lea Mehle, Kaja Bartelj, Anja Pevec, Karmen 
Šmit, Karin Šmit, Nika Povše. 23 udeležencev.  

Počitniška delavnica: Čarobni klobuk - izdelovanje simbolov 
sreče, Šentjernej, 30. 10. 2012, izvedba. Mentor: Silvija Goršin. 
Sodelovali: Lara Švalj, Ana Račič, Ana Cimerman, Tjaša 
Miklavčič, Julija Zagorc, Eliana Kotar, Alja Kotar, Aneja 
Rozman, Kaja Rangus, Taj Lampe Kavečič, Katja Cekuta, Špela 
Cekuta, Klaudija Jakše, Aleksander Pucelj, Lana Fabjan. 15 
udeležencev.  

Likovna delavnica za odrasle: Akril, Novo mesto, 10. 11. 2012 
do 24. 11. 2012, izvedba. Mentor: Jože Kotar. Sodelovali: Luka 
Arh, Rezka Arnuš, Marinka Fabijan, Tatjana Grabrijan, Vida 
Gričar, Dušanka Prah, Alenka Vrlinič, Vera Biličič Slana, Jože 
Šterk. 9 udeležencev.  

EPK Harmonije: Acin memorial: Otvoritev razstave OŠ Grm, 
Novo mesto, 13. 11. 2012 do 30. 11. 2012, izvedba. Nastopili: 
Klavdija Kotar, Brane Šuster, Matija Varl, Neva Kovačič, 
Tihomir Troha. 55 obiskovalcev.   

EPK Harmonije: Acin memorial: Otvoritev razstave OŠ Drska, 
Novo mesto, 13. 11. 2012 do 18. 1. 2013, izvedba. Nastopili: 
Klavdija Kotar, Nevenka Kulovec, otroški pevski zbor OŠ Drska. 
35 obiskovalcev.  

Sozvočenja 2012, Brežice, 17. 11. 2012, udeležba. Nastopili: 
Mešani pevski zbor Pomlad, Klavdija Kotar.   

Likovna ustvarjalnica za otroke: Glina 2, Novo mesto, 19. 11. 
2012 do 3. 12. 2012, izvedba. Mentor: Mojca Lampe Kajtna. 
Sodelovali: Nina Pečnik, Luna Lalič, Gaja Lalič, Jakob Hvala, 
Nika Povše, Lučka Ajdišek Rifelj, Nana Lulu Ajdišek Rifelj, Maks 
Vidiček, Lea Brudar, Neža Dora Brezovar, Ema Derganc, 
Karmen Šmit, Karin Šmit, Kim Kastelic, Ajda Grabrijan, Tadej 
Murn, Živa Zaletel. 17 udeležencev.  

15-letnica: Društvo kmetic Novo mesto, Novo mesto, 23. 11. 
2012, izvedba. Nastopili: Društvo kmetic Novo mesto, Društvo 
kmetic Žužemberk, Društvo kmetic Dolenjske Toplice, Društvo 
podeželske mladine, Jana Zorko, Tomaž Zorko. 70 
obiskovalcev. Soorganizator: Društvo kmetic Novo mesto. 

Preljubo veselje, oj, kje si doma, Novo mesto, 24. 11. 2012, 
izvedba. Nastopili: Folklorno društvo Kres: veteranska skupina, 
otroška skupina, mladinska skupina, vodilna odrasla skupina, 
tamburaška skupina. 366 obiskovalcev. Soorganizator: FS Kres. 

Državno srečanje ljudskih pevcev in godcev, Cerkvenjak, 25. 
11. 2012, udeležba. Nastopili: Ljudski pevci Vaški zvon KD 
Prečna, Fantje z vasi KD Škocjan.  

Likovna delavnica za odrasle: Glina, Novo mesto, 27. 11. 2012 
do 11. 12. 2012, izvedba. Mentor: Silvija Goršin. Sodelovali: 
Samo Ivanež, Tamara Rifelj, Tina Bošnjak, Janja Šiška, Jasmina 
Kastelic, Breda Zajc, Marica Drmaž, Luka Drmaž, Jernej Avbar. 
9 udeležencev.  

EPK Harmonije: Slikarska razstava aktov, Novo mesto, 27. 11. 
2012 do 17. 12. 2012, izvedba. Selektor: Jože Kotar. Nastopili: 
Luka Arh, Rezka Arnuš, Marinka Fabijan, Tatjana Grabrijan, 
Vida Gričar, Dušanka Prah, Alenka Vrlinič, Vera Biličič Slana, 
Jože Šterk, Klavdija Kotar, Jože Kotar. 150 obiskovalcev. 
Soorganizator: Mestna občina Novo mesto. 

Motion to promise land, Novo mesto, 30. 11. 2012 do 1. 12. 
2012, udeležba. Mentor: Ana Rokvić, Miha Erman. Sodelovali: 
Ana Rokvić, Dardanije Gugari, Ilirjana Zogaj, Erlinda Kastrati, 
Marina Todosovski, Bojana Cvejić Zagorc, Jerca Skube, Alja 
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Bulić, Tina Rozman, Katja Florjanc, Tanja Cirman, Andreja 
Vezovnik. 11 udeležencev. Soorganizator: DRPD, Grad Teater, 
KUD Ponor. 

Likovna ustvarjalnica , Škocjan, 5. 12. 2012, izvedba. Mentor: 
Ksenja Pajanovič. 18 udeležencev. Soorganizator: Občina 
Škocjan. 

Lutkovna predstava za otroke, Novo mesto, 6. 12. 2012, 
izvedba. Nastopili: Lutkovna skupina Mokre tačke, Plesni 
studio Novo mesto, Silvester Polak. 70 obiskovalcev. 
Soorganizator: Mestna občina Novo mesto. 

To smo mi, Novo mesto, 7. 12. 2012, izvedba. Nastopili: 
Folklorna skupina Kres, Terpsihora, Ljudski pevci Vaški zvon, 
Škocjanski rogisti, Mešani pevski zbor Društva upokojencev. 
160 obiskovalcev. Soorganizator: ZKD Novo mesto. 

Regijski seminar za vodje otroških folklornih skupin, Videm, 
8. 12. 2012, udeležba. Sodelovali: Petra Nograšek, Majda 
Nemanič (KD Kres), Maja Miklavž Sintič (OŠ Šentjernej). 3 
udeleženci.  

50-letnica: Šentjernejski oktet, Šentjernej, 8. 12. 2012, 
izvedba. Nastopili: Šentjernejski oktet, Vinogradniški oktet. 
300 obiskovalcev. Soorganizator: Šentjernejski oktet. 

Koncert štirih zborov, Novo mesto, 15. 12. 2012, izvedba. 
Nastopili: Mešani pevski zbor Pomlad Novo mesto, Koroški 
pevski zbor Mohorjan, Pevski zbor Prevalje, Akademski pevski 
zbor Maribor. 120 obiskovalcev. Soorganizator: Mešani pevski 
zbor Pomlad. 

Likovna ustvarjalnica , Šentjernej, 19. 12. 2012, izvedba. 
Mentor: Ksenja Pajanovič. 10 udeležencev. Soorganizator: 
Občina Šentjernej. 

EPK Harmonije: Slikarska razstava aktov, Maribor, 19. 12. 
2012 do 25. 1. 2013, izvedba. Selektor: Jože Kotar. Nastopili: 
Luka Arh, Rezka Arnuš, Marinka Fabijan, Tatjana Grabrijan, 
Vida Gričar, Dušanka Prah, Alenka Vrlinič, Vera Biličič Slana, 
Jože Šterk, Klavdija Kotar, Jože Kotar. 60 obiskovalcev.   

Plesna predstva Muca copatarica, Novo mesto, 20. 12. 2012, 
izvedba. Nastopili: Skupine: Plesna abeceda 1, Plesna abeceda 
2, Baletna pripravnica 1A,   Baletna pripravnica 1B,  Baletna 
pripravnica 2, Balet, Sodobni ples. 350 obiskovalcev. 
Soorganizator: Terpsihora. 

Božični koncert, Novo mesto, 27. 12. 2012, izvedba. Nastopili: 
Vokalna skupina Mezzo, Kristina Gregorčič, Dušan Pavlenč, 
Zoltan Peter, Barbara Lotrič. 180 obiskovalcev. Soorganizator: 
Vokalna skupina Mezzo 

 


